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@ 68. Un corredor lleva recorridos 54 m. Si adn le quedan % Y2 st cOPEls g S (REQUnias. 2 pmciRele - o

partes por recorrer, jde cudntos metros consta la camera? la nota, la segunda vale % y la tercera pragunta vale %

3 del resto. ;Que fraccion vale |a cuarta pregunta?
B 59, Un depdsito de agua contiene 7 partes de su capacidad,

, 1
pero % del agua que contiene se pierde por una grieta, B 73. Un agricultor pierde 3 de su cosecha de trigo por culpa

S quedan 100 1 en el depdsito, joual es la capacidad de una plaga de insectos. De lo que le queda, pierde %
del depdsito?

en un incendio y le quedan 1500 kqg. ; Cudntos kilos de
trigo habia cosechado?

W 70. Del dinero gue tenfa me he gastado % &N una revista de

informatica y % da lo que me quedaba en unos helados

para rni farnilia. 51 me quedan 9 < en el bolsillo, ;jcuanto
dinero tenfa?

W 71. Tres hermancs reciben una herencia, teniéndose que
hacer 2| reparto de |a siguiente forma:

# E| hermano mayor recibira % de la herencia.

# E| hermano menor recibira % del resto.
# E| hermano mediano recibira 16 000 <.
£ Cudnto dinero corresponde a cada uno de los hermanos?

AUTOEVALUACION

1. Calcula las siguientes operaciones: 6. Calcula y simplifica el resultado, si es posible:
al 2-(-3)-(-2+23-7) el
3 7 2
b) —5—2[3-5-3+7)] %3 b) =
4
2. Calcula el valor de las siguientes potencias:
1Y 7. Encuentra dos nameros comprendides entre 0°35 y 07351,
a) 4y 2 e) {E]
8. Expresa como nimero decimal 1as siguientes fraccionss:
FErcd ]
2 3) 3 5 8
by (-5) = = = = —
) 5) }[_3] “[4J 3 2 b 2 o %
3. Calcula el maximo comn divisor y el minimo comun ml- 9. Una empresa recibe una indemnizacion para pallar los
tiplo de: dafos ocasionados por un temporal. De [a cantidad total,
2 2
a) 12,18y 16 d 12,15y 6 g 6,12y 36 la asequradaora paga F,El Gobierno las T partes y el resta,
by 35, 7y 14 d)2,4y8 f) 7,49y 14 8000 £, los pone el Fondo europen. jQué cantidad de di-
nera ha recibido la empresa?
4. Simplifica las siguientes fraccdones:
840 1350 10. El gasto de agua de unavivienda se distribuye de la siguiente
Ay by ——
j B4 ) 1620 rnanera: % del gasto corresponde al gasto de 1a lavadora, g

de| resto se dedica al aseo personal y el resto al consumo.
] ) 5l se dedican 75 | para el consumo de agua en un mes,
a) E_l+3_3 b} l+£{l_1] 41[2 1} Jouantos litros de agua se gastan mensualmente para la
4 & 2 3 4 3 lavadora y el aseoc personal? o

5. Calcula y simplifica el resultado, sl es posible:
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68. La fraccion correspondiente a los 54m es: 1-—
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Por tanto, la carrera consta de una
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70. La incognita representa el dinero que tenia:
x—2x—2-(1-3)-x=9 = x=20€

71. Fraccion corresponde al hermano mediano:
3o (D= (-D (- (D)

Asi pues sabiendo que esa fraccion corresponde a 16000€, el dinero total de la herencia se
calcula facilmente: 9. 15000€ = 144000€

1
- Hermano mayor:

3

- Hermano menor: i

- Hermano mediano: 15a00€ (dato)

73. La fraccion que le queda y corresponde a los 1500Kg 1 —;; por tanto
la cosecha completa tiene una masa de % 1500K g = 3750K g

AUTOEVALUACION

1. a)-12  b)29

2.2)-64 1)625  ¢)-256  d)

ul | ks
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3.2)12=22.3 18=12-3% 16=2% mcem(12,18,16) = 2% .32 mcd (12,18,16) = 2

b)3s5=5-7 14=2.7 mem(337,14) =2-5-7 med(357,14) = 7
¢)12=22.315=3-55=2-3 mem(12,155) = 22-3.5 = 60 mcd(12,155) = 3
d)y4=2% g=23 mem(2,48) =2* =8 med(2,48) =2
e)6=2-3 12=22-3 36 =2%-3% mem{6,12,36) = 22- 32 = 36mcd(6,12,36) = 6
f) 49=72 14=2.7 mem (7,49,14) = 72-2 = 98 med(7,49,14) =7
(22357) _ 15 23557 3
4. 3 EETECIRET b) 27aas T ¢
Z 1& 28 -3 1
> VL TRt e e .
4 4
1,241 5y ; 1 2 (4 ; 1 & 15 16 120 _ 113
—_— - | - — = —_ = — - —_—— ——5‘,—=——— ] = —_—— —_—
b):+a(5 5) ':f;’ :+a( 5) I T A T T
ELE 5
6 a)T:T_E b)§5=§=3
7. 0’35001, 0°35024884
8. 2)06 b) O
9. La fraccion correspondiente a lo que pone el Fondo europeo es: 1— %— % = q—: luego la

cantidad total es: >

10. La fracciéon dedicada al consumo es: 1 luego la cantidad total de agua

gastada es de: &- 7:

1 .
Lavadora: _- 45
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